
      

M A J 2023 

predmet način standardi znanja 

SLJ drugi 
načini 

 Pove, o čem govori prebrano umetnostno besedilo (podrobno povzame njegovo 
vsebino). 

 Pove, kdo so glavne književne osebe in kakšna je njihova vloga v besedilu. 

 Pove, kje in kdaj se zgodba dogaja. 

 Ubesedi svojo domišljijsko predstavo dogajalnega prostora. 

 Odgovarja na vprašanja o temi in vsebini. 

 Podrobno obnovi književno dogajanje.  

 Našteje osebe lutkovne/gledališke predstave ter odgovori na vprašanja, kaj se je 
zgodilo in zakaj se je zgodilo.  

SPO ustno  Znajo časovno opredeliti dogodke in pojave (POMLAD). 

 Znajo povedati, kaj se dogaja pomladi (o živalih, rastlinah, kaj oblečemo, vreme).  

 Ločijo živo in neživo naravo. 

 Prepoznajo, poimenujejo in primerjajo različna živa bitja in okolja.  

 Vedo, kaj živa bitja potrebujejo za življenje.  

GUM drugi 
načini 

 Doživljajsko in zbrano posluša krajše glasbene vsebine (prepozna klavir, kitaro, 
violino). 

 Poje repertoar ljudskih, umetnih, domačih ter tujih pesmi. 

 Razume in uporablja glasbene pojme (zbor, zborovodja, orkester, pevec, 
instrument). 

MAT pisno Števila do 20 (primerjanje, urejanje, zapis) 

 Šteje, bere, zapiše in primerja naravna števila do 20. 

pisno Seštevanje in odštevanje do 20 

 Sešteva in odšteva v množici naravnih števil do 20. 

ŠPO praktično Igre z žogo 

 Učenec z roko, nogo ali palico vodi in podaja žogo na različne načine. Z rokami 
lovi in z nogo ustavlja žogo. Z roko/rokama, nogo, palico ali loparjem zadeva 
različne cilje. Nadzorovano odbija lahko žogo. Vključuje se v izbrane 
elementarne in male moštvene igre z žogo in upošteva njihova pravila.  

 Učenec z roko, nogo ali palico vodi in podaja žogo. Z obema rokama lovi in z 
nogo ustavlja žogo. Z roko/rokama, nogo, palico ali loparjem zadeva mirujoče 
cilje. Odbija balon. Vključuje se v izbrane elementarne in male moštvene igre z 
žogo in upošteva njihova pravila. 

LUM praktično Grafika 

 Se spontano, doživeto in igrivo likovno izraža; 

 samostojno reši likovne naloge na ploskvi in v prostoru; 

 izkazuje sposobnost opazovanja in v likovni izdelek vnaša podrobnosti; 

 uporabi obravnavane likovne materiale in orodja; 

 v likovnih izdelkih izkazuje poznavanje in razumevanje obravnavanih likovnih 
pojmov; 

 pridobljena likovna znanja in spretnosti povezuje z vsebinami drugih predmetov. 
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